
Επιτυχημένη η διεξαγωγή του 4ου φεστιβάλ στα Νότια

Συνεχίζουμε ακόμα πιο αποφασιστικά και δημιουργικά

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το φετινό 4ο πολιτικό πολιτιστικό φεστιβάλ στα νότια, την
Παρασκευή 21 και το Σάββατο 22 Σεπτέμβρη στο παρκάκι του Αγίου Νικολάου στην Ηλιούπολη.

Το φεστιβάλ διοργάνωσαν οι κινήσεις: Αριστερή Πρωτοβουλία Γλυφάδας, Εκτός Πλάνου – Αριστερή
Αντικαπιταλιστική Κίνηση Ελληνικού Αργυρούπολης και η Μαχόμενη Ηλιούπολη (ΜΑΧΗ).

Η αυξημένη συμμετοχή, ιδιαίτερα νέων αγωνιστών, έδειξε τη δυνατότητα των αντικαπιταλιστικών και
ριζοσπαστικών κινήσεων να αναβαθμίσουν τη δράση και την παρέμβασή τους.

Στο φεστιβάλ πραγματοποιήθηκαν δύο συζητήσεις, η μία για τους νέους δήμους – επιχειρήσεις που
διαμορφώνονται από τον «Κλεισθένη Ι» και η δεύτερη για τις εγκληματικές πολιτικές στην
υπηρεσία του κέρδους που προκαλούν τραγωδίες όπως στο Μάτι και στην Μάνδρα. Οι
διεισδυτικές και εμπεριστατωμένες εισηγήσεις ανέδειξαν μέτωπα πάλης και παρέμβασης των κινήσεων
πόλης.

Εξαιρετική επιτυχία είχε το έργο «ΝΤΕΝΕΚΕΔΟΥΠΟΛΗ: ο Κύριος Ουλτραμέρ» που παρουσίασε η
ομάδα κουκλοθεάτρου της λέσχης Αμπάριζα, που καθήλωσε δεκάδες παιδιά και τους …γονείς τους. Πολύ
ενδιαφέρον ήταν το αφιέρωμα-αναδρομή στο πολιτικό τραγούδι, το οποίο παρουσίασε η λαϊκή
ορχήστρα Γλυφάδας, ενώ την Παρασκευή συντροφιά κράτησε τους επισκέπτες μια επιλογή hip-hop.

Το φεστιβάλ περιείχε και αντιφασιστικό 3on3 τουρνουά μπάσκετ με τη συμμετοχή πολλών ομάδων
από την περιοχή και όχι μόνο, αναδεικνύοντας το αντιφασιστικό προσανατολισμό των κινήσεών μας, για
την αντεπίθεση ενός πολιτισμού συλλογικότητας και της ανατροπής, που δεν χωρά εξαιρέσεις, μίσος,
ρατσισμό και φασισμό.

Η μαζικότητα και ζωτικότητα του φεστιβάλ, το αντικαπιταλιστικό και ανατρεπτικό μήνυμα που εξέπεμπε
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και η αντιφασιστική του αιχμή ενόχλησε τους συστημικούς κύκλους και τα φασιστικά υποχείριά τους.

Γι’ αυτό και την Παρασκευή το βράδυ και ενώ είχαμε αποχωρήσει από το χώρο ομάδα
νεοναζί/φασιστών/εθνικιστών έριξε τρικάκια/προκηρύξεις, έσκισαν το αντιφασιστικό πανό που έκανε
αναφορά στις προσφυγογειτονιές των νοτίων προαστίων και εξαφανίστηκαν μέσα στη νύχτα όπως
ακριβώς ήρθαν. Είναι γνωστές οι τακτικές των εν λόγω παράσιτων που δεν ξεχνούν την
ταγματασφαλίτικη καταγωγή τους που το σκοτάδι, κυριολεκτικά και μεταφορικά, τη θυμίζει σε εμάς… Σε
κάθε περίπτωση όποτε και αν εμφανιστούν θα πάρουν αποφασιστική απάντηση από το λαϊκό και
αντιφασιστικό κίνημα της περιοχής.
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